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YBaxaemsii Urops! BenuunHa Mo0BOTO YjieHa - OUeHb UHAUBUAYaIbHAs BEJIMYNHA, OHA 3aBUCUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3Mepkl - 9TO [ajieKo He rinaBHoe. Y ['puropus PacnyTuHa 10 JaHHBIM UCTOPUKOB pa3mep
TI0JIOBOTO YJIeHA B COCTOSTHUU 3PEKIIUU OB OKOJIO 7 CM, HO 3TO He ITOMEIIAaJi0 CTaTh eMy H3BECTHBIM
cobna3HuTeneM. HayuuTech oib30BaThCS TeM, YTO Hajia Bam mpupopna, He KOMIIEKCyHTe!
Macrtyp0aliys He BIUsieT Ha pa3MepHl ITOJIOBLIX OPraHoB. Yaauu!



